Etkilesimli Egitim
Boltneni Bulma Testi

36 S. Bir bélme isleminde bélen 25, bélim 236 ise bélinen say en fazla
2 17-9 kactir?
A) 5925 B) 5900
00 C) 5956 D) 5924
1. Isleminin balanen say hangisidir? 6. Bir bélme isleminde bélim 132, bélen 45 ise bélinen say en fazla
A) 684 B) 678 C) 464 D) 645 kachr?
A) 5940 B) 5984
P C) 4854 D) 4594
- 22
7. Bir bélme isleminde bélen 12, bélim 1 6, kalan 9 ise bélinen kactir?
04 o‘eral‘A)_ 201 B) 192
2. isleminin bélinen say: hangisidir? >0 D)124
A 284 B 343 C) 334 D) 345 Egit' . Bir bolme isleminde bdlen 7 bélim 1 8 kalan 3 ise bdlinen kactir?
, A) 138 B) 136
’ﬁ C) 134 D) 129
36
9. Bélen 36, bélim 48 olan bir bélme isleminde kalan 27 ise bélinen say;
08 kactir?
3. isleminin béltnen say hangisidir? A T755 B) 1728
A 864 B) 868 C) 782 D) 872 11870 D) 1855
| | 42
21 1 0. Bir bélme isleminde bélim ile bélinenin toplami 492 bélen 3
olduguna gére bélinen kactir?
'——62 A) 123 B) 250
_ Q) 320 D) 369
4. Isleminin béltnen say: hangisidir?
A) 864 B) 868 C) 886 D) 876
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